

## REFERAT SKOLEBESTYRELSESMØDE DEN 3. OKTOBER 2023

**Skole:** Tirsdalens Skole

**Mødested:** Kantinen

Tilstede: Morten Munk Andresen, Astrid Ørbæk, Jakob Vendelbo, Niels Søndergaard, Anders Kornbek, Niels Hansen, Per Hansen, Peter Larsen, Rikke Stage, Louise Andersen, Louise Timm & Niels Stenderup, Henriette Malland, Anja Krogsøe

Afbud:

Henriette Malland, Niels Søndergaard, Niels Hansen, Per Hansen

**Mødedato:**

«03-10-2023 » kl. 17.00-19.00.

Dagsorden:

1. Orientering: Kl. 17.00-17.20.
  - **Skolebestyrelsens formand.** Skolebestyrelsesformand deltaget i Shareshop på Nørrevangsskolen som en del af et oplæg fra Sydbyskolerne – er efterfølgende blevet kontaktet af leder på Grønhøjsskolen. Ligeledes hørt oplæg fra PPR. Forældre fra skolerådet kommer forbi Tirsdalens Skole i morgen (onsdag)
  - **Skolens ledelse.** Har holdt oplæg (Shareshop) dels med PPR, dels Sydbyskolerne – havde i fredags afsked med Lars og i den forbindelse sagt velkommen til Morten der i den næste periode hjælper til i ledelsen. Lejrtur og skolerejse står for døren og dette fylder naturligvis. Der er kommet nye møbler i kantinen, ombygning i Special.
  - **Personale.** 7. årgang har lige været til præstedag – selve konfirmationen er begyndt at røre på sig, ellers almindelig skoledag der fylder.  
**8. årgang** er fyldt af at der er lejrskole i næste uge – ellers forholdsvis ro på.  
**9. årgang** har lige haft projekt og herefter Prag-tur.  
**10. årgang** – intet nyt  
**Special:** Hverdagen er i gang. De nye elever er "landet" godt i huset.
2. Elevråd: Kl. 17.20-17.30: Har ikke det helt store – sidste møde blev brugt på at planlægge farvel til Lars. Der er tanker omkring bordtennisturnering efter efterårsferien.
3. Ungdomsskolestruktur. Morten præsenterer og orienterer. Kl. 17.30-18.00 Formand fortæller omkring arbejdsgruppens arbejde med at komme med anbefalinger ift. antal og placering af tilbud – 4 muligheder: strukturen fastholdes, strukturen udvides, klubstrukturen fra 2011 fastholdes, ny struktur: Det anbefales at styrke Ungdomsskolens On-tour arbejde, Klub- og fritidstilbud placeres som centraliserede tilbud eller på overbygningsskoler, fleksibilitet og dynamik (er der noget der efterspørges skal det undersøges om det er muligt at opfylde). Mulige pointer: Hvad med de selvejende institutioner, opmærksomhed på personale der er i klubregi (er de uddannede?), de fysiske rammer på de forskellige lokationer.

4. Budgetaftale. Drøftelse. Kl. 18.00-18.15 Hovedpointer i forhold til budget, der vedkommer skoleområdet gennemgås. Det kan undre at politikkerne bliver så konkrete, at de udlægger penge til eksempelvis sorggruppe i stedet for at konkret chef for området får puljen af penge og fordeler hvor han/hun finder det relevant.
5. Aftalemål. Orientering og drøftelse. Kl. 18.15-18.30. Louise beskriver kort overskrifterne for de nye aftalemål. Aftalemål er beskrevet i forhold til intentioner, handlinger og effekter. Bestyrelsen vil gerne at overgangen til ungdomsuddannelse/beskæftigelse beskrives og at der sættes konkret mål.
6. Høring skolekalender. Kl. 18.30-18.45. I skoleåret 27-28 kan man flytte de sidste to dage i sommerferien til de første 2 dage i juleferien – ligeledes 28 – 29
7. Ansættelse viceskoleleder – hvem deltager fra SKB? Kl. 18.45-19.00. Bestyrelsen melder tilbage hvem der kan deltage, flere vil gerne være med.